LYCEE ALFRED KASTLER 1S
2017-2018

Devoir maison n°04 — mathématiques
Donné le 03/10/2017 — & rendre le 10/10/2017

Exercice 1

Un projectile lancé a une certaine vitesse est assimilé & un point M de coordonnées (x;y) dans un
repére; x représente la distance horizontale parcourue par le projectile et y sa hauteur. Ces valeurs
sont exprimées en métre. On a la relation y = —0,1(14a?)z%+ax ol a est un nombre réel strictement
positif dépendant de I'inclinaison du tir.

1. (a) Justifier que la fleche du projectile, c’est a dire la hauteur maximale qu’il atteint, est

1
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(b) Justifier que le projectile ne dépasse pas une hauteur de 2,5 m.

2. La portée est la distance horizontale parcourue par le projectile entre le moment ou il est
lancé et celui ot il retombe au sol.

(a) Exprimer en fonction de a la portée du projectile.

(b) Démontrer que cette portée est inférieure ou égale & 5 m.
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